
～あなたも民商の共済会に～  

会員・配偶者は無条件で加入可 

同居家族、従業員も加入可 
見舞金・祝金 

月1,000円 

日 

時 

月

日(

火) 

午
前

時

分
か
ら 

会 

場 

村
上
民
商
事
務
所 

弁
護
士 

新
潟
中
央
法
律
事
務
所 

 

小
淵
真
理
子
弁
護
士 

※
相
談
受
付
締
め
切
り 

月

日
（
金
）   

☆
相
談
希
望
の
方
は
、
必
ず
事
前
に
電
話
で
予
約
を
。 

☆
緊
急
の
相
談
は
新
潟
市
の
同
法
律
事
務
所
で
す
。 

事
務
局
ま
で
連
絡
を
。 

★
予
約
受
付
中
★ 

 

大
腸
が
ん
検
診
の
ご
案
内 

検
診
実
施
日 

月

日(

月)

、

日(

火) 

容
器
回
収
場
所 

民
商
事
務
所
玄
関 

 

※
詳
細
は
別
紙
チ
ラ
シ
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。 

※
容
器
は
、
２０

日(

水)

か
ら
２２

日(

金)

の 

 
 

間
に
配
布
し
ま
す
。 

 
 

近
年
増
え
続
け
る
大
腸
が
ん
で
す
が
、早
期
に
発
見 

  

す
れ
ば
治
り
や
す
い
病
気
で
も
あ
り
ま
す
。し
か
し
、 

  

早
期
の
う
ち
は
自
覚
症
状
が
な
い
こ
と
が
多
く
、自
覚 

  

症
状
が
現
れ
た
場
合
に
は
、進
行
し
て
い
る
可
能
性
が 

  

あ
り
ま
す
。 

確
定
申
告
に
備
え
て 

９
月
末
で
の
収
支
計
算
を 

民
商
の
紹
介
を
お
願
い
し
ま
す 

記
帳
は
ど
う
す
れ
ば
い
い
の
？
新
規
開
業
で
は
じ 

め
て
の
確
定
申
告
！
青
色
申
告
に
し
た
い
が
特
典 

は
？
手
続
は
？
な
ど
相
談
求
め
る
業
者
は
大
勢
い 

ま
す
。
知
り
合
い
の
業
者 

に
声
を
か
け
て
民
商
を
紹 

介
し
て
く
だ
さ
い
。 

商
工
新
聞
を
知
人
友
人
や 

商
売
を
し
て
い
る
方
に
す 

す
め
て
下
さ
い
。 

２
０
２
０
年 

注
文
受
け
付
け
中
！ 

 

『
憲
法
９
条
カ
レ
ン
ダ
ー
』 

日
本
各
地
の
犬
と
猫
の
風
景
写
真
の
壁
掛
け
や
卓 

上
の
カ
レ
ン
ダ
ー
で
す
。
ご
希
望
の
方
は
、
民
商 

へ
お
問
合
せ
く
だ
さ
い
。 

税率変更年月 Ｈ26.4～ Ｒ1.10～  

税率 8％ 10％ 8％ 

消費税率 6.30% 7.80% 6.24% 

地方消費税率 1.70% 2.20% 1.76% 

合計 8.00% 10.00% 8.00% 

１０

月
か
ら
８
％
と
１０

％
の
複
数
税
率
が
始
ま

り
一
ヶ
月
以
上
が
過
ぎ

ま
し
た
。消
費
税
課
税

業
者
は
、個
人
・法
人
と

も
最
初
の
消
費
税
申
告

は
重
要
に
な
り
ま
す
。

８
％
で
取
引
し
て
い
た

９
月
ま
で
の
税
率
と
、

１０

月
か
ら
の
複
数
税
率

の
導
入
で
消
費
税
の
計

算
区
分
は
下
記
の
表
の

よ
う
に
複
雑
に
な
り
ま

す
。９
月
末
ま
で
の
収

支
計
算
を
行
っ
て
お
き

ま
し
ょ
う
。 

控
除
証
明
書
等
は
大
切
に
保
管
を 

確
定
申
告
や
年
末
調
整
で
使
い
ま
す 

加
入
し
て
い
る
生
命
保
険
会
社
等
か
ら
証
明
書
が 

届
き
は
じ
め
て
き
て
い
ま
す
。
年
末
調
整
や
確
定 

申
告
に
必
要
な
証
明
と
な
り
ま
す
の
で
、
紛
失
し 

な
い
よ
う
保
管
し
て
お
い
て
く
だ
さ
い
。 

◆
生
命
保
険
料
控
除
証
明
書 

◆
地
震
保
険
料
控
除
証
明
書
な
ど 


